

Τον τελευταίο καιρό γίνεται εύκολο θέμα συζήτησης απ’ όλους μας και ιδιαίτερα από τα μέσα ενημέρωσης για την ρύπανση και την μόλυνση του περιβάλλοντος.
Τι σημαίνει όμως η ρύπανση του περιβάλλοντος;

Ποιες είναι οι κυριότερες αιτίες;
Η ρύπανση-μόλυνση του περιβάλλοντος δεν είναι τίποτα άλλο παρά αλλοίωση της μορφής του περιβάλλοντος και της ισορροπίας του ανθρώπου με τη φύση. Πρόκειται για μια διαδικασία που την ευθύνη δεν την έχει μόνο η σημερινή γενιά αλλά ξεκίνησε πολύ παλιότερα εξαιτίας της έλλειψης, λογικής εκμετάλλευσης της γης από τους προγόνους μας.
Οι αιτίες είναι αναρίθμητες:
· Η τεράστια τεχνολογική πρόοδος  είχε σαν συνέπεια την υπερβολική εκμετάλλευση της φύσης.

· Η μόλυνση της ατμόσφαιρας με τις αναθυμιάσεις από τις βιομηχανίες, τα εργοστάσια, τα καυσαέρια από τα τροχοφόρα δηλητηριάζουν  τη φύση και χειροτερεύουν της συνθήκες ζωής του ανθρώπινου είδους.

· Η θάλασσα ρυπαίνεται από λύματα, απορρίμματα και απόβλητα, που συνέχεια δέχεται, με συνέπεια να εξαφανίζονται πολλά είδη ζώων, πτηνών και φυτών.

· Η καταστροφή του εδάφους και υπεδάφους από τις χημικές ουσίες που τα διαποτίζουν  και τις πυρηνικές δοκιμές, οι συνεχείς πυρκαγιές όπως στην Ηλεία που καταστρέφουν τα δάση και αλλοιώνουν το φυσικό περιβάλλον και τη ζωντάνια της φύσης
· Η οικολογική ισορροπία έχει πληγεί υπερβολικά. Όλα αυτά απειλούν και καταστρέφουν το φυσικό περιβάλλον και έχουν αρνητικές συνέπειες για τον άνθρωπο και τον πολιτισμό του. 

Αυτά λοιπόν οδηγούν στην καταστροφή της φύσης, της χλωρίδας και της πανίδας του πλανήτη μας. Τώρα πια που η κατάσταση έχει φτάσει σε ένα οριακό σημείο. Αρχίζουμε, και ευαισθητοποιούμαστε για το τι πρέπει να γίνει.
Μόνο αν με ευθύνη, συνείδηση και ευαισθησία σκύψουμε προσεκτικά πάνω στο πρόβλημα θα μπορέσουμε  να το αντιμετωπίσουμε ώστε να αποφευχθούν οι τραγικές συνέπειες.
Γιατί σώζοντας το περιβάλλον σώζουμε και προστατεύουμε τον ίδιο μας τον εαυτό.
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