Διαλέξτε ένα από τα παρακάτω  ζώα και ερευνήστε τα εξής ψάχνοντας πληροφορίες στις παρακάτω σελίδες και στο τέλος βάλτε και σχετικές εικόνες:

Α. Περιγραφή του ζώου, που ζει;
Οι θηλυκές αρκούδες στη χώρα μας είναι πιο μικρές και ζυγίζουν συνήθως γύρω στα 100 κιλά.
 Οι ενήλικες αρσενικές αρκούδες στην Ελλάδα ζυγίζουν συνήθως 150-200 κιλά και έχουν μέσο μήκος περίπου 2 μέτρα και ύψος στον τράχηλο 1.10 μ.
Η καφέ αρκούδα είναι το μοναδικό είδος αρκούδας που ζει στην ηπειρωτική Ευρώπη και, μετά την πολική, είναι το μεγαλύτερο είδος αρκούδας στον κόσμο.
Ζούνε συνήθως σε βουνά και δάση. Τον χειμώνα πέφτουν σε λήθαργο από 2 έως 4 μήνες.

Β.  Με τι τρέφεται;  Πως βρίσκει την τροφή του.

Παμφάγο. Το 85% της διατροφής της συμπεριλαμβάνει μούρα, βολβούς, μανιτάρια, ρίζες. Το 15% αποτελείται από έντομα, βατράχια, ψάρια, σαλιγκάρια, πουλιά και τα αυγά τους, κ.α. Της αρέσει πολύ το μέλι και τα κεράσια. Το φθινόπωρο, μία αρκούδα στην Ελλάδα μπορεί να διανύσει περισσότερα από 180 χιλιόμετρα σε αναζήτηση τροφής.

Γ. Πως προστατεύεται από τους εχθρούς του. 
. Αμυντικό ρόλο έχει το δυνατό της μούγκρισμα. Χαρακτηριστικά της στοιχεία είναι η μεγάλη ταχύτητα της, η ευκινησία της, η ικανότητα της να ψαρεύει, η ικανότητα της στην αναρρίχηση, η χρήση του μπροστινού ποδιού ως "χέρι"


Δ. Πως προσαρμόζεται στο περιβάλλον που ζει. 
Τρόπος προσαρμογής της αρκούδας στις αντίξοες συνθήκες του περιβάλλοντος όπου ζει. Είναι ουσιαστικά ο μόνος τρόπος επιβίωσης για ένα μεγαλόσωμο παμφάγο θηλαστικό κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Μια ακόμα βασική λειτουργία είναι η προστασία των ευάλωτων νεογνών, εφ' όσον γεννιούνται μέσα στη φωλιά υπό ιδανικές συνθήκες θερμοκρασίας σαν να είναι ένα είδος θερμοκοιτίδας.
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