Διαλέξτε ένα από τα παρακάτω  ζώα και ερευνήστε τα εξής ψάχνοντας πληροφορίες στις παρακάτω σελίδες και στο τέλος βάλτε και σχετικές εικόνες:

Α. Περιγραφή του ζώου, που ζει;

Το μήκος του φτάνει τα 75 εκ. και η ουρά του τα 8 εκ. Το βάρος του φτάνει τα 4-6 κιλά. Το τρίχωμά του αποτελείται από κοντές τρίχες σαν μαλλί και μακριές σαν στάχυα. Αλλάζει χρώμα ανάλογα με την εποχή και το περιβάλλον, και είναι γρήγορο και ευκίνητο ζώο. Τρέχει με 70 χιλιόμετρα την ώρα αλλά ποτέ σε ευθεία, ώστε να παραπλανεί τους διώκτες του. Μπορεί να πηδήξει πάνω από 5 μέτρα.



Β.  Με τι τρέφεται;  Πως βρίσκει την τροφή του.

Ο λαγός ψάχνει την τροφή του τη νύχτα και κρύβεται στα σπαρτά, τους θάμνους και κάτω από μεγάλες πέτρες, ενώ του αρέσει να ροκανίζει και τον φλοιό των δέντρων. Οι αρσενικοί κάνουν επίδειξη δύναμης στα θηλυκά παλεύοντας μεταξύ τους, το ίδιο και τα θηλυκά γιά να αποφύγουν το επίμονο φλερτ των ανεπιθύμητων μνηστήρων.



Γ. Πως προστατεύεται από τους εχθρούς του. 

Στη Κρήτη έχει πολλούς εχθρούς, τη ζουρίδα, το σκύλο, όλα τα αρπακτικά πτηνά, αλλά και τον άνθρωπο που τον κυνηγάει για την πλούσια γεύση του. Αμύνεται τρέχοντας ή μένοντας κρυμμένος στο έδαφος, ανάμεσα σε χόρτα. Δυστυχώς, σε αρκετές περιοχές ο πληθυσμός του έχει μειωθεί αισθητά, καθώς τον κυνηγούν με παράνομες μεθόδους. Η πιο συνηθισμένη παράνομη μέθοδος είναι το κυνήγι με προβολείς μέσα στη νύχτα, το έντονο φως των οποίων ακινητοποιεί τους λαγούς και τους κάνει πολύ εύκολη λεία.



Δ. Ο λαγός υπολογίζει περισσότερο στο μιμητικό του περιβάλλοντος τρίχωμα του , παρά στην φυγή του για να γλιτώσει από τον κίνδυνο. Γι' αυτό ακριβώς ξεπετάγεται από τα πόδια του κυνηγού στην κυριολεξία , περιμένοντας την ύστατη στιγμή για να ξεφύγει. Είναι αλήθεια ότι ο λαγός σε πλήρη ανάπτυξη δύσκολα γίνεται αντιληπτός μέσα στο φυσικό περιβάλλον του. Όταν υποχρεώνεται να διασχίσει μία επιφάνεια ακάλυπτη τρέχει ευθεία και γρήγορα για να καταφύγει στο πιο κοντινό πυκνό η καλλιέργεια . Η ακοή του είναι φοβερά ισχυρή και αντιλαμβάνεται σχεδόν τα πάντα που συμβαίνουν γύρω του. Επίσης η κατασκευή των πίσω ποδιών του , δίνει στο λαγό φοβερή δύναμη προώθησης ιδικά στην ανηφόρα και υπό κανονικές συνθήκες δεν υπάρχει κυνηγός δίποδος η τετράποδος να τον προλαβαίνει σε ταχύτητα σε ανηφορικά μέρη. Γι' αυτό εξ άλλου όταν αποφασίσει να τρέξει , τρέχει πάντα προς τα πάνω .Πως προσαρμόζεται στο περιβάλλον που ζει. 
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